

点滴爱心聚沙成塔 爱心浇灌连木成林

城关乡、刘河镇召开优秀教师暨优秀大学新生表彰会

城关乡

本报讯 又是一年金秋至,教育硕果挂满枝。8月31日,城关乡召开庆祝第35个教师节暨优秀大学新生表彰大会。

会上,城关乡工会主席李慧代表城关乡党委、政府接受9家爱心助学企业捐资21万元。企业捐款用于表彰城关乡86名优秀教育工作者、56名被全国一本院校录取的城关籍优秀学子及完善校园设施。

优秀教师代表王聪文讲述了教师们爱岗敬业育英才,无私奉献的精神。优秀大学新生代表姚雨蒙表达了师恩难忘的满腔敬意及对爱心企业的感谢之情,自己也将在新的人生征程中努力学习、回报社会。爱心企业代表张钊的发言,让人真正领悟到了点滴爱心聚沙成塔、爱心浇灌连木成林的大爱精神。

荥阳市教育局党组书记、局长周培山发表讲话,对城关乡教育工作给予了充分肯定,对今后城关乡教育事业发展及教师队伍建设和提出了明确要求,对优秀大学新生寄予了殷切希望。

城关乡乡长孙晓丽代表乡党委、政府向长期辛勤耕耘、无私奉献的广大教育工作者致以节日的问候,向准大学生们表示衷心的祝贺,向所有关心支持城关教育、奉献爱心的企业家及社会各界人士致以崇高的敬意。兴教育就是兴百业,城关教育会立足实际、凝心聚力、共谋发展。

刘河镇

本报讯 秋风送爽,硕果传情。9月3日,刘河镇召开2019年优秀教师暨优秀大学新生表彰会,对一年来在刘河镇教育战线涌现出的优秀教师和被全国一本院校录取的刘河籍学生进行表彰。

会上,刘河镇纪委书记张喆代表镇党委、政府接受郑州宇翔陶粒砂有限公司、郑州盛世联合有限公司、郑州永泰陶粒砂有限公司、郑州市鑫源磨料有限公司、荥阳市知善实业有限公司、郑州豫元包装有限公司、郑州天星仓储有限公司、郑州晶森彩印有限公司8家爱心企业助学款24万元,用于表彰刘河镇33名优秀教师、14名被全国一本院校录取的刘河籍优秀学子、完善校园设施。

荥阳市教体局党组书记、局长周培山向所有与会教师致以亲切的节日问候,对刘河镇教育工作给予了充分肯定,他勉励获奖教师要珍惜荣誉、不骄不躁,发挥模范带头作用,为教育事业不断贡献自己的力量,同时鼓励受表彰的优秀大学生要发愤图强,用青春、智慧和汗水谱写出更加壮美的人生新篇章。

刘河镇党委书记王军伟在讲话中指出,近年来,刘河镇党委、镇政府始终把教育摆在优先发展的战略地位,千方百计加大投入,以实际行动营造出尊师重教的浓厚氛围,改善办学条件、创新工作思路,教育整体实力明显增强。他充分肯定了刘河的教育教学,并鼓励全镇教师再接再厉,不断推动刘河教育事业向前发展,勉励莘莘学子为家乡发展贡献力量。

记者 姚辉常 荥阳时报 王世端
通讯员 王琳 尹占伟



■ 短讯

荥阳房产中心开展集体学法活动

本报讯 9月2日,荥阳市房产中心组织领导干部集中学法,专题学习《中华人民共和国招标投标法实施条例》。

会上,荥阳房产中心副主任牛广瑞向大家介绍了招标投标法自施行以来,对于推进招标采购制度的实施,促进公平竞争,加强反腐败制度建设,节约公共采购资金,保证采购质量的重要作用。同时强调了《中华人民共和国招标投标法实施条例》出台以来体现的亮点以及总结的实践经验。一是进一步明确应当公开招标的项目范围。二是充实细化防止虚假招标的规定。三是禁止在招标结束后违反招标文件的规定和中标人的投标承诺订立合同,防止招标人与中标人串通搞权钱交易。四是完善防止和严惩串通投标、弄虚作假骗取中标行为的规定。

会后,大家表示,将以此学习为契机,在工作中严格遵守招标投标法及实施条例的有关规定,履行本职工作。

荥阳时报 王世端 通讯员 徐丽娜

荥阳园林中心到“廉苑”参观学习

本报讯 为进一步加强荥阳市园林中心党员领导干部廉政建设,进一步增强党员干部廉洁自律的意识,提升思想修养,8月29日,荥阳市园林中心组织全体党员干部到刘禹锡公园廉政文化教育基地“廉苑”进行参观学习。

大家在讲解员的带领下,逐一“序厅”“廉之荥阳”“廉之史迹”“廉之警示”“廉之启迪”5个展厅进行了参观学习,接受了一次反腐倡廉警示教育。一个个触动人心的模范典型,一件件触目惊心的反面案例,使大家深刻认识到筑牢反腐倡廉拒腐防变的思想道德防线的重要性。

参观结束后,荥阳园林中心党组书记邢军要求全体同志认真履行全面从严治党主体责任,强化党内监督,推进标本兼治,持续提升管党治党水平。

荥阳时报 王世端 通讯员 邢红丽 王骅

首届茅台金王子杯篮球赛成功举办

本报讯 9月1日,荥阳市首届茅台金王子杯篮球赛经过多轮激烈比赛圆满结束,荥阳市群鑫篮球俱乐部荣获冠军。

据了解,本次比赛共有6支队伍参加,两个小组单循环,取前两名打半决赛,共计10场比赛。荥阳市群鑫篮球俱乐部负责人说,很荣幸能够参加荥阳市首届茅台金王子杯篮球赛事,接下来会把比赛一直举办下去,做成荥阳市一张体育名片。

“2014年12月茅台集团成立了贵州茅台酱香酒营销有限公司,公司的初心就是为老百姓酿造一瓶喝得起的好酱酒,而我的使命就是让每瓶好酱酒走进千家万户。这也是我们公司的愿景。还要感谢广武篮球协会、荥阳万铭元有限公司对本次体育赛事活动所付出的努力,使得荥阳市茅台金王子杯业余篮球赛成功举办。”贵州茅台酱香酒营销有限公司河南区代表宋红兵说。

荥阳时报 王世端

荥阳慈善总会“牵手”海龙集团 为荥阳一小捐建51个图书角

本报讯 在荥阳全民慈善日来临之际,8月30日,由荥阳慈善总会、郑州海龙集团共同开展的“班班有个图书角”爱心图书捐赠活动在荥阳市第一小学举行,该项目共为荥阳一小捐建51个图书角,价值30万元。截至目前,该项目已经在荥阳市建立了80余个图书角。

荥阳市人大原主任、荥阳市关工委主任、荥阳慈善总会名誉会长张水旺,荥阳市政协原党组书记、主席、荥阳慈善总会会长付冬菊,荥阳市民政局党组书记、局长、荥阳慈善总会常务副会长赵国君,郑州海龙集团、荥阳慈善总会荣誉会长徐晓,荥阳市教体局工会主席石瑞华,荥阳一小校长张敏及全校学生参加了活动仪式。

据介绍,荥阳慈善总会于2016年9月与郑州海龙集团共同出资开展荥阳市“班班有个图书角”爱心图书捐赠项目,旨在为荥阳市有图书需求的中小学校建立标准化的图书角,为学生提供丰富的课外阅读资源和课外阅读辅导“食粮”。



荥阳慈善总会负责人介绍说,荥阳慈善总会将会陆续向其他学校捐赠图书角,积极为荥阳市青少年提供各种课外

阅读资源,丰富孩子们的课外生活,全力助推青少年的健康成长。
荥阳时报 王世端 通讯员 王佳文/图

荥阳市维修行业备案标准出台

本报讯 依据《中华人民共和国道路运输条例》(2019年修订)、《机动车维修管理规定》(交通运输部2019年第20号令)的规定,荥阳运管局经过紧张的前期准备,现定于2019年9月1日起正式开始机动车维修经营备案工作。

据悉,目前暂不能提供网上备案服务,荥阳市辖区内需要办理备案业务的

到荥阳市交通运输局5楼525修管科办理,地址是荥阳市康泰路与惠民路交叉口北50米路西。备案采取新企业新办法,老企业老办法进行。没有取得过《道路运输经营许可证》的新办企业,需要提交备案表和相应证明材料进行备案。2018年8月以前已经取得《道路运输经营许可证》的维修企业,如果原许可证件

没有到期,可以继续使用,暂时不用备案。许可证件到期或原许可事项发生变化的,需要参照新办企业进行备案。备案时需要提交如实填写的《机动车维修经营备案表》一式两份和相应的证明材料。备案完成后,维修业户自行按照规定格式制作标志牌悬挂于经营场所醒目位置。
荥阳时报 王世端 通讯员 苏俊峰